

Škoda Octavia RS: Vrhunac sportske ponude

- › Ekskluzivni 2.0 TSI motor sa 195 kW (265 KS) i dinamičnim aluminijumskim felnama
- › Tipična RS obeležja uključuju sjajne crne spoljašnje detalje i crvenu reflektor traku pozadi
- › Dve Design Selection opcije, LED Matrix prednja svetla kao standard

Beograd, 14. februar 2024 – Legendarna oznaka Škoda RS koristi se za identifikaciju najsportskijih verzija modela Octavia od 2000. Uz tradicionalne sjajno crne detalje i ekskluzivni 2.0 TSI motor, sada sa 195 kW (265 KS), Octavia RS takođe dolazi s LED Matrix prednjim svetlima kao standard. RS Fabric i RS Suedia Design Selection opcije ekskluzivno su dostupne za sportski, crni RS enterijer.

Snažniji motor i spušteno sportsko vešanje

Ažurirana Škoda Octavia RS dolazi isključivo s 2.0 TSI motorom snage 195 kW (265 KS), što je povećanje od 15 kW u odnosu na prethodnu verziju. Proizvodi 370 Nm obrtnog momenta i uvek je uparena sa 7-stepenim automatskim DSG menjačem. Motor nije samo snažan nego i efikasan, zahvaljujući usvajanju Budackovog ciklusa. Standardno sportsko vešanje spušteno je za 15 milimetara i, zajedno s progresivnim upravljanjem i elektronski kontrolisanim VAQ diferencijalom s ograničenim proklizavanjem, osigurava izvrsnu trakciju i dinamiku vožnje u svakoj situaciji. Verzije Octavije RS sada standardno imaju prave sportske crne izduvne cevi. Novi softver motora podržava snažan zvuk automobila. Povećava broj obrtaja motora pri pokretanju i pruža još više užitka u vožnji u sportskom načinu rada.

LED Matrix prednja svetla kao standard i ekskluzivni RS dizajn točkova

Prepoznatljivi RS detalji naglašavaju sportski izgled automobila. Okvir Škoda rešetke, okviri prozora i spoljašnji retrovizori su u crnoj boji visokog sjaja, kao i krovni nosači na karavan verziji modela Octavia Combi RS. Crni detalji takođe se mogu naći na prednjem braniku, koji je dobio dodatni sportski štih i inače je obojen u istu boju kao i bočne lajsne, kao i zadnji difuzor. U tipičnom RS stilu, zadnji deo ima crvenu reflektor traku koja se proteže preko cele širine vozila. Zadnja bočna stakla i zadnje staklo su zatamnjeni ("Sunset"). Ekskluzivno za Octavia RS su i crne aerodinamički optimizovane 18-inčne aluminijumske felne Comet i nove opcione brušene aluminijumske felne Elias od 19 inča u srebrnoj ili antracit boji. RS modeli jedine su varijante modela Octavia koje standardno dolaze s LED Matrix prednjim svetlima. Uključuju LED zadnja svetla s animiranim pokazivačima smera i animiranom funkcijom Coming/Leaving Home. Osim toga, dolaze s novim dizajnom logotipa RS, koji se može videti na spoljašnjoj oznaci kao i u unutrašnjosti.

Sportska crna unutrašnjost sa RS tkaninom ili RS Suite Design Selection

Unutrašnjost modela Škoda Octavia RS pretežno je u sportskoj crnoj boji. Centralni ekran od 13 inča i navigacioni sistem uključeni su kao standard, kao i automatski uvlačivi poklopac prtljažnika u karavan verziji. Nova struktura asortimana nudi izbor između dve RS Design Selection opcije: opciona RS Suite Design Selection i RS Fabric Design Selection, koji dolazi kao standard. Sportska sedišta s integrisanim naslonima za glavu i novim RS logom imaju prošivenu tkaninu s crvenim ukrasnim šavovima na naslonima sedišta. Dekorativne presvlake na instrument tabli prekrivene su neoprenom i imaju dupli štep u crvenoj boji. Neopren je takođe u kombinaciji s veštačkom kožom na panelima vrata. Ukrasne letvice na vratima imaju sjajno crnu završnu obradu, dok se na instrument tabli nalaze Black Middle Carbon ukrasi. Trokraki multifunkcionalni sportski volan presvučen je kožom, dok papučice imaju izgled nerđajućeg čelika.

U opcionom RS Suite Design Selection, sportska sedišta imaju perforirane presvlake od Suedia mikrofibera i veštačke kože. Tu su i dodatni crveni kontrastni šavovi na površini sedišta i naslonu. Prednja sedišta standardno dolaze s električnim podešavanjem, funkcijom memorije i podešavanjem dubine jastuka sedišta. Oni takođe nude podesivu lumbalnu podršku i funkciju masaže kao standard u Octavia RS. Kombinacija Suedia i veštačke kože takođe se može pronaći na panelima vrata u RS Suite Design Selection. PAD na kontrolnoj ploči prekriven je Suediom i ima dvostruke redove kontrastnih šavova u crvenoj boji.